

各界撐管制 CBD 防青年成癮

THC的大麻二酚產品。 電料圖上

次網上簡介會共有約百多名醫療、 社福、教育、物流及工商業界人士 和家長登記參與。禁毒專員李基舜表示, 政府一直致力打擊毒品,包括嚴格管制源 自大麻植物、具精神活性作用的毒品四氫 大麻酚(THC)。目前市面上不同類型

政府於本月7日向立法會保安事務委員會提交立法管制大麻二酚(CBD)的建議,委員普遍歡迎立法。為向相關人等進一步解釋立法內容和理據,保安局禁毒處昨日舉行「立法管制CBD網上簡介會」。講者之一、香港青年協會副總幹事陳文浩指出,青年仍是吸食大麻為主。部分青年對大麻存在明顯誤解,加上市面上大量CBD產品,標榜有良好功效,容易令市民,特別是青年降低對大麻的戒心。「前線社工已接觸到個案,有青年從接觸CBD產品開始,進而接觸大麻,後來吸食成癮。」因此他支持立法管制CBD。

CBD產品,相當可能含有THC,因此政府有責任對其作進一步管制,以保障市民健康。這較為適合香港的本地情況,亦合符市民期望。

禁毒常務委員會主席李國棟醫生指 出,CBD產品廣泛存在於市場,容易令公 眾誤信大麻並非毒品。「根據政府化驗所 毒理專家的意見,微量THC已有可能引發 人體不良反應,而長期吸收微量THC的後 果,更是未知之數。為有效保障市民健康 和打擊毒品,禁毒常務委員會支持政府立 法加強管制CBD。」

14 高官調動 李百全轉任保安局常秘

香港特區政府昨日宣布14名高層官員任命。候任行政長官李家超此前表示,自己上任後第一件事是着手市民最關心的房屋問題,現任運輸及房屋局常任秘書長(房屋)/房屋署署長王天予將出任房屋局常任秘書長/房屋署署長,現任政策創新

與統籌辦事處總監何珮玲將出任發展局常 任秘書長(規劃及地政)。

青年政策也是李家超政綱的重中之重,民政及青年事務局的常任秘書長將由現任行政長官辦公室常任秘書長林雪麗出任。負責備受關注的基本法第二十三條立

法的保安局,其常任秘書長將由現任廣播 處長李百全出任。

公務員事務局局長聶德權表示,涉及 今次調動的人士都是資深政務主任,具備 出色領導和管理才能,有信心他們能在新 崗位為市民提供專業高效的服務。由於工 作交接的安排,其中11人將於7月1日正 式上任,餘下3人於較後時間上任。

高層官員調動詳情 現任職位 候仠職位 姓名 商務及經濟發展局常任秘書長 利敏貞 商務及經濟發展局常任秘書長(工商及旅遊) 梁卓文 商務及經濟發展局常任秘書長(通訊及創意產業) 公務員事務局常任秘書長 劉利群 食物及衞生局常任秘書長(食物) 環境及生態局常任秘書長(食物) 陳美寶 運輸及房屋局常任秘書長(運輸) 運輸及物流局常任秘書長 王天予 運輸及房屋局常任秘書長(房屋)/房屋署署長 房屋局常任秘書長/房屋署署長 食物及衞生局常任秘書長(衞生) 醫務衞生局常任秘書長 陳松青 謝小華 環境局常任秘書長/環境保護署署長 環境及生態局常任秘書長(環境)/環境保護署署長 民政事務局常任秘書長 文化體育及旅遊局常任秘書長 黃智祖 傅小慧 律政司政務專員 政制及內地事務局常任秘書長(今年7月15日上任,接替將展開退休前休假的鄧忍光) 創新科技及工業局常任秘書長(今年7月20日上任,接替屆時已展開退休前休假的創 慶典統籌辦公室主任 麥德偉 新及科技局常任秘書長蔡淑嫻) 行政長官辦公室常任秘書長 林雪麗 民政及青年事務局常任秘書長 李百全 富播處長 保安局常任秘書長 何珮玲 政策創新與統籌辦事處總監 發展局常任秘書長(規劃及地政)(將於今年第四季上任) 鄭鍾偉|候任行政長官辦公室秘書長 行政長官辦公室常任秘書長

資料來源:特區政府新聞公報

喜迎香港回歸25周年

25年前,英國撤出香港,香港告別被港英管治的慘痛歲月,結束華人在自己家門的不公平待遇。回歸25周年,市民享受香港基本法賦予的權利和義務,參與特區建設,與特區共同成長,見證特區的成就。

25 年來,香港特區經歷高低起 伏,香港市民同舟共濟,並於 2008 年承辦北京奧運會和殘奧會馬術項 目。香港市民亦分享共同回憶,例如 親身感受到港鐵不同路線的通車,也 見證了香港運動員在國際體育盛事屢 創佳績。

朱家健

全國港澳研究會香港特邀會員

25年的經歷,讓香港同胞感受到中央政府對香港的眷顧,為各個界別量身而設的惠港政策,造福港人。香港同胞的生活在回歸後更勝從前,生活條件提高,生活水平提升,安居樂業。

25年的成長,香港特別行政區在國家憲法和基本法框架下發展,制度不斷完善,讓港人享受幸福和自豪。在國家「十四五」規劃綱要的方向下,香港特區繼續發揮自身所長,服務國家所需,融入粵港澳大灣區,成為中國的一個獨特城市,爭妍鬥艷,延續輝煌燦爛。

《繼往開來》



地點:

香港中央圖書館地下1至5號展覽館

由中國文學藝術界聯合會香港會員總會、香港美協、以及中國美術家協會香港會員分會合辦的「《繼往開來》—香港美術家慶祝香港回歸祖國25周年作品展」在香港中央圖書館地下1至5號展覽館舉行,展覽將展出逾200名香港當代出色的中西畫家、雕塑家、新媒體藝術家的全新創作。展期至6月29日。

香港運動消閒博覽2022

Hong Kong Sports and Leisure Expo香港運動消閒博覽
2022年7月20日至26日 香港會議展費中心
探索體驗
全城喜動

地點:

香港會議展覽中心

香港運動消閒博覽將於7月20日至7月26日舉行,設有八大主題區,多種運動、消閒品牌產品及體驗任君選擇,同場更設有多項免費試玩活動。

動戲・童迷香港藝術計劃 2022



地點:

中環荷李活道10號大館

「動戲・童迷香港藝術計劃 2022」第二階段活動將於7月2日至7月3日舉行,為觀眾帶來一連串啟迪心靈的分享環節及節目,包括《我們的導聽徒説》放映會、David Glass《不一樣人生》分享暨長桌名人講等活動。計劃以「YES AND!…」為主題,發揮藝術力量,帶出正面訊息,對抗負面憂慮及陳舊思維,擺脱慣性「YES…BUT」的消極情緒,重建每個 Lost Child 的信心和希望!

一時局縱橫